



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE Direcția Generală Educație Timpurie,  
Învățământ Primar și Gimnazial



Dir. Școl. Nr. 5: COVASNA  
De. f. 5. 8 → nr. 188

Nr. 28297/12.03.2019

Aprob.  
SECRETAR DE STAT,  
Ionel-Florian LIXANDRU

2019 03 12



Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general  
În atenția inspectorului școlar pentru activități extrașcolare

Conform Regulamentului de organizare a Concursului național de proiecte antidrog „Împreună” (concurș-impreama), echipele județene care au participat la tabăra de la Eforie, în august 2018, au sarcina de a implementa în continuare activități de prevenire a consumului de droguri în județele de proveniență și de a trimite portofoliile proiectelor implementate la București, pentru jurizarea acestora și desemnarea câștigătorilor la nivel național. Portofoliile pot cuprinde orice fel de materiale care să ateste activitățile realizate și impactul acestora asupra grupului țintă (DVD, articole de presă, produse artistice diverse etc.) și trebuie trimise la Palatul Național al Copiilor (B-dul Tineretului 8 - 10, sector 4, București, pentru Concursul național „Împreună”), până la **data de 15 mai 2019**. Vă rugăm să luați legătura cu echipele participante și să le reamintiți aceste aspecte (lista unităților de învățământ participante la ediția din 2018 este atașată). Premiul constă în participarea la tabăra din 2019, alături de echipele câștigătoare la faza județeană din acest an.

Referitor la **derularea fazei județene** din acest an, vă comunicăm termenele pentru înscriere, implementare și jurizare. Vă rugăm să luați măsurile necesare pentru o diseminare cât mai largă a oportunității de participare la acest concurs și **pentru organizarea în bune condiții a fazei județene**. În acest an, **tema concursului va fi „Cum ne distrăm fără droguri”**. Recomandăm diseminarea și prin intermediul centrelor județene de prevenire, evaluare și consiliere antidrog. Vă rugăm să nu acceptați la jurizare proiecte realizate pentru alte concursuri (ele trebuie să aibă ca temă specifică prevenirea consumului de droguri).

La etapa județeană a ediției 2019 pot participa echipe formate din 4 elevi **clasa a IX-a și/sau a X-a** și un profesor coordonator. Pentru înscrierea la etapa județeană, se va folosi FIȘA DE ÎNSCRIERE, prezentată în anexă. Odată completată, această fișă se va depune la inspectoratul școlar județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București, până la data limită, în atenția inspectorului cu activitatea educativă. Fișele depuse după data limită nu vor mai intra în concurs. Concursul se va desfășura astfel:

- martie 2019: diseminarea informației în unitățile cu învățământ liceal și înscrierea la concurs;
- aprilie și mai 2019: implementarea proiectelor înscrise;
- 3 - 7 iunie 2019: jurizarea și premiarea proiectelor și transmiterea, către Ministerul Educației Naționale, a componenței echipajului care a obținut cel mai mare punctaj la nivel de județ, în vederea participării acestuia la etapa națională din august/septembrie 2019.

Data și locul desfășurării etapei naționale vor fi comunicate de către MEN inspectoratelor școlare județene/Inspectoratului Școlar al Municipiului București, și, ulterior, echipajelor câștigătoare. În acest sens, vă rugăm ca, atunci când transmiteți componența echipajelor, să cuprindeți și date de contact ale profesorilor coordonatori.

Director General  
Mihaela Tania IRIMIA

Director  
Cecilia IUGA

Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea